

Erratum

J. Phys. Org. Chem. 2000; **13**: 203–207

In the paper “Solvolysis of 2-aryl-2-adamantyl *p*-nitrobenzoates and some tertiary benzylic *p*-nitrobenzoates. Y_{BnOPNB} and Y_{xBnOPNB} scales”, by K.-T Liu *et al.* the column for the rate constants for compound 10 in Table 1 should read:

Solvent	$k(\text{s}^{-1}, 25^\circ\text{C})$
100E	9.52×10^{-5}
90E	5.43×10^{-4}
80E	1.43×10^{-3}
70E	2.89×10^{-3}
60E	5.76×10^{-3}
90A	$1.47 \times 10^{-5\text{b}}$
80A	8.82×10^{-5}
70A	3.54×10^{-4}
60A	1.15×10^{-3}
50A	3.82×10^{-3}
100M	7.60×10^{-4}
90M	2.21×10^{-3}
80M	6.31×10^{-4}
70M	1.49×10^{-2}
100T	$1.60 \times 10^{-1\text{b}}$
80T20E	3.91×10^{-2}
60T40E	9.40×10^{-3}
40T60E	2.13×10^{-3}
70Tw	9.95×10^{-2}